

DODATEČNÉ INFORMACE č.3

k zadávacím podmínkám nadlimitní veřejné zakázky na dodávky
„Dodání a instalace přístrojů pro Iktové centrum ON Náchod a.s.“

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo: Purkyňova 446, 547 69 Náchod
IČ: 26000202
DIČ: CZ26000202

Zadavatel obdržel dne 11. května 2015 prostřednictvím e-mailu žádost o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám, kterou tímto v souladu s § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje. Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Dotaz č. 1 **pro část 1 Infuzní technika**

Zadavatel VZ s názvem Dodání a instalace přístrojů pro Iktové centrum ON Náchod a.s. v příloze č.7 parametry přístrojů v části č. 1 infuzní technika, infuzní pumpa požaduje splnění parametru: **„Detekce vzduchu v systému – možnost nastavení objemu jednotlivé vzduchové bubliny a kumulovaného množství vzduchu za 1 hodinu,“**

Dotaz:

Uchazeč nabízí infuzní pumpu s měřením vzduchových bublin způsobem, kde minimální detekovaný objem pro vzduchové bubliny při rychlosti 600 ml/hod je 0,005 ml. Tímto řešením není nijak dotčen medicínský účel, za kterým je ZP pořizován. Umožní zadavatel uchazeči nabídnout v této části zakázky infuzní pumpu s takovou detekcí vzduchu v systému?

Odpověď na dotaz č.1:

ANO – zadavatel umožní toto navrhované řešení.

Dotaz č. 2 **pro část 1 Infuzní technika**

Zadavatel VZ s názvem Dodání a instalace přístrojů pro Iktové centrum ON Náchod a.s. v příloze č.7 parametry přístrojů v části č. 1 infuzní technika, infuzní pumpa požaduje splnění parametru: **„Automatické uzavření setu při otevření dvířek pumpy“**

Dotaz:

Umožní zadavatel uchazeči nabídnout infuzní pumpu, která nemá systém automatického uzavření setu, která ale využívá pro tento účel manuální uzávěr infuzního setu? Tímto řešením není nijak dotčen medicínský účel, za kterým je ZP pořizován.

Odpověď na dotaz č.2:

NE – Zadavatel trvá na zadaném technickém parametru „Automatické uzavření setu při otevření dvířek pumpy“.

Dotaz č. 3 **pro část 1 Infuzní technika**

Zadavatel VZ s názvem Dodání a instalace přístrojů pro Iktové centrum ON Náchod a.s. v příloze č.7 parametry přístrojů v části č. 1 infuzní technika, infuzní pumpa požaduje splnění parametru: **„akumulátorový zdroj alespoň na 3 hodiny provozu“**

Dotaz:

Uchazeč nabízí infuzní pumpu s kapacitou baterie 2 hodiny. Přístroj s takovou kapacitou baterie zajišťuje jeho bezpečný provoz minimálně po dobu, než dojde k automatickému zpuštění náhradního zdroje elektrické energie (dieselagregát), kterým musí být zdravotnické zařízení vybaveno dle Vyhlášky 92/2012 pro případ výpadku hlavního přívodu elektrické energie. Vzhledem k výše uvedenému se jedná o klinicky nevýznamnou odchylku, která nemá vliv na medicínský účel pořizovaného ZP. Bude zadavatel považovat nabízenou popisovanou kapacitu baterie infuzní pumpy za dostatečnou s ohledem na výše uvedené?

Odpověď na dotaz č.3:

ANO – zadavatel bude akceptovat nabízenou popisovanou kapacitu baterie infuzní pumpy za dostatečnou. A mění tímto výše uvedenou podmínku provozu na akumulátorový zdroj na hodnotu minimálně 2 hodiny.

Dotaz č. 4

pro část 1 Infuzní technika

Zadavatel VZ s názvem Dodání a instalace přístrojů pro iktové centrum ON Náchod a.s. v příloze č.7 parametry přístrojů v části č. 1 infuzní technika, infuzní pumpa požaduje splnění parametru: „**Pohotovostní (Standby) režim se zachováním nastavených hodnot**“

Dotaz:

Uchazeč nabízí infuzní pumpu, kde režim standby funguje tak, že přístroj automaticky ukládá naposledy zvolenou konfiguraci do paměti při jeho vypnutí. Tímto řešením není nijak dotčen medicínský účel, za kterým je ZP pořizován. Umožní zadavatel uchazeči nabídnout takovou infuzní pumpu?

Odpověď na dotaz č.4:

ANO – zadavatel umožní toto navrhované řešení.

Dotaz č. 5

pro část 1 Infuzní technika

Zadavatel VZ s názvem Dodání a instalace přístrojů pro iktové centrum ON Náchod a.s. v příloze č.7 parametry přístrojů v části č. 1 infuzní technika, dávkovač lineární požaduje splnění parametru: „**Pohotovostní (Standby) režim bez časového omezení**“

Dotaz:

Uchazeč nabízí lineární dávkovač, kde režim standby funguje tak, že přístroj automaticky ukládá naposledy zvolenou konfiguraci do paměti při jeho vypnutí. Tímto řešením není nijak dotčen medicínský účel, za kterým je ZP pořizován. Umožní zadavatel uchazeči nabídnout takovou infuzní pumpu?

Odpověď na dotaz č.5:

ANO – zadavatel umožní toto navrhované řešení.

V Náchodě dne 12.5.2015

OBLASTNÍ NEMOCNICE NÁCHOD a.s.
Purkyňova 446
547 69 NÁCHOD
21

Ing. Zbyněk Chotěborský
předseda představenstva
ON Náchod a.s.